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ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 

 

 

Ao 1º dia do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco (01/12/2025), na 

sede da Câmara Municipal de Pedra Bela, Estado de São Paulo, às 18:00 horas, sob a 

presidência do Vereador Sr. Adão Moacir Ferreira, presidente da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade; presentes os demais Srs. Vereadores e interessados, conforme 

registro constante da folha de presença anexa, que fica fazendo parte integrante desta, 

iniciaram-se os trabalhos, cuja pauta é a análise do Projeto de Lei nº 34/2025, “que Estima a 

Receita e Fixa a Despesa para o Exercício Financeiro de 2026”; foi discorrido a respeito das 

informações consubstanciadas na propositura sob análise, esclarecendo aos presentes de 

forma mais minuciosa o que o Poder Executivo pretende realizar no âmbito do Município de 

Pedra Bela no exercício financeiro de 2026. O presidente solicitou ao Vereador Murilo de 

Moraes a realização da leitura do parecer prévio da comissão de Orçamento Finanças e 

Contabilidade, após a leitura o presidente abril a palavra para os vereadores presentes 

fazerem suas ponderações sobre o projeto, fazendo uso da palavra o vereador Murilo de 

Moraes, com a palavra ainda à disposição fez uso o vereador Adalto José Maciel Leme, Adão 

Maciel Leme e Adão Moacir Ferreira, estando os presentes satisfeitos com os esclarecimentos 

apresentados, deu-se por encerrados os trabalhos, cujo o conteúdo integral da presente 

audiência encontra-se disponível no canal oficial da Câmara Municipal de Pedra Bela no 

YouTube: https://www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749, 1ª Audiência 

Pública LOA 2026. NADA MAIS. Para constar, eu, Dr. Adalto José Maciel Leme, Presidente da 

Câmara Municipal de Pedra Bela, lavrei a presente ata e a subscrevo. ==================== 

 

 

 

_________________________________ 

Ver. Dr. Adalto José Maciel Leme  
Presidente da Câmara 
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